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КОМУТОВАНІ МЕРЕЖІ ETHERNET 

Харківський національний педагогічний університет імені Г. С. Сковороди 

Анотація. Комутована мережа (Dial-Up Networking(DUN))– це 

утиліта, яка дозволяє системі користувача підключатися до мережі че-

рез модем. Вона з’єднує систему з провайдером Інтернету, який потім 

надає системі повну IP-адресу та адресу шлюзу Інтернету, до якої пот-

рібно підключатися та бути частиною мережі. 

Ключові слова: Мережа Ethernet, Комутація, вузли, обмін інфо-

рмацією. Історія комутованої мережі Ethernet: Перший її варіант роз-

робила фірма Xerox ще в 1975 році. Xerox, DCE та Intel опублікували 

специфікацію Ethernet, яка охоплювала фізичний та канальний рівні 

протоколу. На сьогоднішній день мережа Ethernet схарактеризована в 

стандартах IEEE-802.3 та ECMA-82. 

Завдяки простоті, здатності до масштабування Ethernet є лідером 

серед інших типів локальних мереж. Ця технологія продемонструвала 

значний потенціал розвитку та стала основою для технологій комуто-

ваного Ethernet, Fast Ethernet та Gigabit Ethernet. Метод DUN заста-

рів із запровадженням широкосмугового Інтернету. Dial-Up 

Networking був корисним у ті часи, коли локальна мережа не була 

поширеною, а підключення до точки присутності (РОР) та підключен-

ня до постачальника послуг Інтернету (ISP). 

Мета роботи: Розглянути та ознайомитись з комутованою мере-

жею Ethernet та її основами.  

Коммутований доступ до Інтернету – це форма доступу до Інтерне-

ту, яка використовує засоби комутованої телефонної мережі загального 

користування (PSTN) для встановлення з’єднання з постачальником 

послуг Інтернету (ISP) шляхом набору телефонного номера на звичай-

ній телефонній лінії. Комутована лінія – лінія зв’язку, встановлювана 

лише на час з’єднання пристрою-передавача і пристрою-приймача. 

Зв’язок іде комутованими лініями перед його початком налаго-

джують сполучення за таким порядком: 

– ініціалізують послідовний порт; 

– попередньо налагоджують модем;  

– коли модем перебуває в командному режимі, програма надсилає 

сигнал DTR про готовність до передавання даних; 

– оператор задає в командному рядку команду налагодження 

сполучення з певним телефонним номером;  
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– модем виконує команду, налагоджує сполучення з віддаленим 

модемом, переходить у режим передавання даних та подає сигнал 

DSR; видається сигнал DCD; 

– програма надсилає сигнал RTS про готовність до передавання, 

модем – сигнал CTS про готовність до приймання. Відбувається пере-

давання. 

– Стандарт V.32 діє з 1984 р. для звичайних двопроводових кому-

тованих ліній. Дані в ньому групуються по 4 біти і передаються зі 

швидкістю 2400 бод. Цей стандарт дає змогу обом модемам передавати 

дані одночасно. 

Загалом, комутована PSTN є найменш захищеною, оскільки надає 

модему еквівалент доступу до Інтернету світового рівня. Мережа 

Ethernet схарактеризована в стандартах IEEE-802.3 та ECMA-82. За-

вдяки простоті, дешевості, здатності до масштабування Ethernet є лі-

дером серед інших типів локальних мереж. Ця технологія продемон-

струвала значний потенціал розвитку та стала основою для технологій 

комутованого Ethernet, Fast Ethernet та Gigabit Ethernet. Метод DUN 

застарів із запровадженням широкосмугового Інтернету. Широкосму-

говий зв’язок вперше почав замінювати комутований зв’язок на почат-

ку 2000-х років, і до 2007 року половина всіх користувачів Інтернету 

мала широкосмугове з’єднання.  

Широкосмуговий доступ дозволяє передавати набагато більший 

обсяг даних із більшою швидкістю за допомогою ADSL (асиметричної 

цифрової абонентської лінії) підключення. Dial-Up Networking був ко-

рисним у ті часи, коли локальна мережа не була поширеною, а підк-

лючення до точки присутності (РОР) та підключення до постачальни-

ка послуг Інтернету (ISP).  
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